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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

13 лютого 2025 року, 10 година 9 хвилин 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слава Україні! 

Шановні народні депутати України, відповідно до прийнятої нами 

Постанови «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України 

дев’ятого скликання в умовах дії воєнного стану» сьогодні ми продовжуємо 

наше пленарне засідання. 

Шановні колеги, звертаю увагу, що згідно з прийнятою Верховною 

Радою  України постановою усі присутні на пленарному засіданні не повинні 

поширювати інформації щодо його початку, перебігу та прийнятих у парламенті 

рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви у пленарному 

засіданні. Прошу всіх колег неухильно дотримуватися прийнятого українським 

парламентом рішення та відповідально поставитися до забезпечення безпеки 

єдиного законодавчого органу нашої держави. 

Колеги, у разі повітряної тривоги буде оголошено перерву в пленарному 

засіданні, і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно до схеми 

укриття. 

Шановні народні депутати, за парламентською традицією пропоную 

розпочати роботу з виконання Державного Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні колеги, триває 36-й місяць героїчного спротиву України 

повномасштабній збройній агресії російської федерації. Наші захисники та 

захисниці з незламною відвагою і самопожертвою боронять кожен метр рідної 

землі, відстоюючи право України на свободу, незалежність і мирне майбутнє. 

Схилімо голови у хвилині мовчання перед тими, хто віддав найдорожче – 

своє життя за незалежність України. Вічна пам’ять і слава героям! Вшануємо 

також пам’ять безневинних мирних жителів, які стали жертвами російської 

агресії. 

(Хвилина мовчання). 

Прошу сідати. 

Шановні народні депутати, будь ласка, займіть свої місця (Шум у залі). 

Зараз декілька хвилин шоу… (Шум у залі). Будь ласка… (Шум у залі). Шановні 

колеги, займайте свої місця. 
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Шановні колеги, я вас інформую, що тільки що народна депутатка 

Геращенко сказала народній депутатці Василевській-Смаглюк: «пошла отсюда 

вон». Це все, що треба знати про порядність цих людей. Дякую (Шум у залі). 

Шановні колеги, я так розумію, що сьогодні одна фракція робить усе для 

того, щоб… (Шум у залі). Це що таке? Що це робиться? Зупиніться! Боже, як 

дорого вартує шкура однієї людини. Це жах! Ганьба! (Шум у залі). 

Шановні колеги, я розумію так… (Шум у залі). 

Дивіться, я не буду сьогодні відповідати ні на одне запитання людям, 

які  безпідставно, з порушенням Регламенту Верховної Ради України блокують 

президію (Шум у залі). 

Шановні колеги, зараз я оголошую перерву в нашому пленарному 

засіданні. Про час і місце його продовження вам буде повідомлено завчасно. 

Тримаємо стрій. Слава Україні! Перерва. 


